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Mat. I. (BSc.) Algebra2: 4. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2022. jun. 30.
NEV: ELTE AZONOSITO:

I1. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jar (negativ pontszam nincs). Indokolni
nem kell. Aki elér legalabb 10 pontot (és az 1. részbdl is legalabb hetet), annak a dolgozata mdr
legalabb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen. A tobbi esetben
a vizsgajegy 17 ponttol legalabb elégséges, 21 ponttol legalabb kizepes, és ekkor lehet jonni szo-
belire, 24 ponttdl legaldbb négyes. A szdbelin rontani nem lehet, a bizonyitdsokat kell tudni, és
jelest csak a szobelin lehet kapni.

Adjunk ellenpéldat a kovetkezd allitasra: Ha egy vektortér-
axiomaban nem szerepel kétféle skalar, akkor szerepel benne PL 1-v=w.
Osszeadas”.

Adjunk meg egy olyan nem iires részhalmazt C-ben, amely zart a 45 fokos szogi komplex
szamokkal vald szorzasra, de nem altér C f6lott.

Pl. A nulla és a k - 45 fokos szogi szamok egyiitt (0 < k < 8).

Melyik a legnagyobb n egész, amire teljesiil a kovetkezs: ,,n
darab komplex elemt 2 x 2-es matrix biztosan nem generéa- 3
torrendszer komplex f6lott.”

Alljon X a legfeljebb harmadfoki valos egyiitthatos normalt
polinomokbél. Mennyi X rangja R f6lott? 4

A kovetkez§ levezetésben azt mutatjuk meg, hogy Hom(V')-ben (A + B)C' = AC + BC tet-
sz6leges A, B,C' esetén. Minden egyes egyenl@ségjelhez irjuk a mellette levé keretbe az S,
T, P, N bettiik egyikét aszerint, hogy annak a lépésnek mi az indoklasa. A betik jelentése:
(S) Leképezések osszegének definicidja.
(T) Leképezés Osszegtartésa.

(P) Leképezések szorzatanak definicioja.
(N)

4 helyes valasz: 2 pont;)
A fentiek koziil egyik sem.

<P0ntozds: 2 v. 3 helyes vélasz: 1 pont;

E egyébként: 0 pont.

I
wn||d||lwv||d

Ha A € Hom(R?) és A2 —2A = 0, akkor mik A determinan-
sdnak lehetséges értékei? 0,8

A valos folotti R2*? vektortéren az M — M + M* transz-
formacionak mennyi a rangja? 3

Az M € R* nem invertalhaté matrixnak sajatértéke az
1 — 4. Mi a minimalpolinomja? r3 — 22?4 21
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Mat. I. (BSc.) Algebra2: 4. vizsga 11/2
Legyen v sajatvektora A-nak 2 sajatértékkel és B-nek 3 sa-
jatértékkel. Hova viszi A + 2B — 3AB a 4v vektort?

Héany hasonloségi osztalyt alkotnak azok a komplex folotti
3 x 3-as matrixok, amelyeknek egyetlen sajatértéke az 17
A hasonlosagot tetszdleges béazisban értjiik.

Az A € Hom(C") minimalpolinomja (2 —z)3. Mik A rang-
janak lehetséges értékei?

Adjunk meg egy olyan egységvektort C3-ben, ami meréle-
ges (1,2i,3)" € C*-re.

Az M € C** normalis matrixra M(1,7)7 = (—i,1)7. Mi
lesz M*(1,i)77?

Mely z € C értékekre lehet 22 — 2z egy unitér matrix mini-
malpolinomja?

Az M € R egy ortogonélis matrix. Adjunk meg egy
olyan szamot, ami biztosan sajatértéke M2-nek.

Adjunk ellenpéldat az alabbira: ,egy M € R**? matrix pon-
tosan akkor diagonalizalhatd R {6l6tt, ha szimmetrikus.”

Az M € C**? matrix minimalpolinomja 22 + 1. A triviali-
sakkal egyiitt hany invarians altere van?

Legyen W = {f € V : f(2) =0}, ahol V az R[z| leg-
feljebb huszadfoku polinomjaibél és a nullapolinombdl allo
R folotti vektortér. Mely u € R szamokra teljesiil, hogy
V=W (2 — ux + 3u)?

Az 2% — cxy kvadratikus alak mely ¢ € R esetén indefinit?
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